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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 191 

 
 

Προς: Αρχηγούς Ομάδας ΠΕ ΑΜΘ, Αρχηγούς Συστήματος ΠΕ ΑΜΘ 
 

Θέμα: Εκδρομής Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους 
 
 

Αγαπητοί μου, 
 
Σε εφαρμογή του προγραμματισμού της Π.Ε και της Εφορείας Κλάδου Προσκόπων, 
ανακοινώνεται η πραγματοποίηση Εκδρομής Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους. 

Η Εκδρομή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 23 
Ιουνίου μέχρι την Κυριακή 24 Ιουνίου στο Παρανέστι Δράμας. Ως Αρχηγός της δράσης 
ορίζεται η Έφορος Κλάδου Προσκόπων της Περιφέρειάς μας, Σίσσυ Καβούκη. 

Με την παρούσα καλώ όλους τους Αρχηγούς Ομάδων, που στα τμήματα τους 
υπάρχουν υποψήφιοι, να καταθέσουν την υποψηφιότητα των προσκόπων 
στο Έντυπο Υποψηφίων (επισυνάπτεται) μαζί με ένα αντίγραφο του Μητρώου 
Προόδου τους. 

Για την υποβολή αιτήσεων επικοινωνείτε στο e-mail της Εφόρου Κλάδου Προσκόπων 
μέχρι το Σάββατο 10/6/2018 (efproskpeamth@sep.org.gr). 

Επισημαίνω σε όλους τους Αρχηγούς Ομάδας και τους Αρχηγούς Συστήματος που 
έχουν Προσκόπους υποψήφιους για την εκδρομή εξερεύνησης Χρυσού Βέλους ότι θα 
πρέπει τα παιδιά να είναι προετοιμασμένα σωστά από τους ίδιους κατά την διάρκεια 
της ζωής τους στην Ομάδα, να έχουν το ηλικιακό όριο που τους επιτρέπει να έχουν 
ολοκληρώσει την πρόοδο τους και να έχουν κάνει σωστή προετοιμασία ιδιαίτερα για 
την Εκδρομή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους. 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό Ασφαλείας & Διοικητικών Θεμάτων οι Πρόσκοποι θα 
πρέπει να έχουν ισάξια: 

1) Οργανωτικό Πνεύμα 
2) Ικανότητα Προγραμματισμού 
3) Συνεργασία 
4) Αποτελεσματική χρησιμοποίηση Προσκοπικών Γνώσεων & Ικανοτήτων 

Υπαίθριας Ζωής 
 
Στην επιτροπή αξιολόγησης εκτός από τον Αρχηγό της Δράσης ορίζονται οι Νίκος 
Κωνσταντινίδης, ΑΠΔ 3ου Σ.Π. Δράμας και Μιχάλης Μικρόπουλος, Υ.Σ. 5ου Σ. Α/Π. 
Αμυγδαλεώνα, οι οποίοι είναι κάτοχοι τουλάχιστον Βασικής Εκπαίδευσης του Κλάδου 
Προσκόπων. 
 



 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 
 
 
Σωτήριος Δ. Στόικος 
Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης   


